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Das nötige Muster ist nach
der Skizze auf dem
Schnittmusterbogen zu zeichnen.
Beim Zuschneiden sind alle
Nähte mit 7 mm zuzugeben,
unten kann der Hose ein breiter

Saum von 2,5 bis 4 cm
zugegeben werden. Als Nähte
sind breite Flachnähte, auf
die Aussenseite hinuntergesteppt,

zu empfehlen.
Zuerst werden Vorder- und
Hinterhose mitderSeitennaht
zusammengefügt. Für die
seitliche Schlitzöffnung ist
am Rückenteil der Untertritt

Hanspeter fühlt sich in seiner angeschnittenworden. Dieser
bequemen Spielhose wohl. wird als 2 cm breiter Saum

gesteppt. Am Vorderteil
wird dieser Schlitz mit einem Streifen (fertige Breite
2 cm) auf die innere Seite besetzt. Über- und Untertritt
werden auf der Oberseite 2 mal übereinandergesteppt und
auf der Innenseite sind die Schnittkanten mit
Knopflochstich zu übernähen. Nun wird die Körpernaht der
Vorderhose, und dann diejenige der Hinterhose
zusammengesteppt und dann folgen erst die Beinnähte. Der
untere Saum ist je nach Zugabe umzubiegen und von Hand
zu säumen.

Spielhose für 4 jährige.
Stoffbedarf: 1,50 m Baum-
wolisatin, blau oder beige,
bei 80 cm Stoffbreite.

An der Passe sind zuerst die Ausnäher zu steppen. Auf dem
Schnittmusterbogen befinden sich 2 Zeichnungen (eine mit
Kinder, eine mit Häschen), die zur Verzierung der Passe
gedacht sind. Eine der Zeichnungen wird auf die Passe
übertragen und in verschiedenen Farben mit Stilstich ausgeführt.
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Hierauf ist ein 2,5 cm breiter

Schrägstreifen rings
um die Passe zu stecken.
Dieser Streifen wird von
der Ober- auf die Rückseite
angestürzt und 1 cm
eingeschlagen ; er muss von Hand
niedergesäumt werden, da

der Maschinenstich neben
der handgearbeiteten
Verzierung störend wirkt. Die
fertige Passe ist mit einem
Schrägstreifen am Vorderteil

der Hose anzustürzen;
der Streifen wird wiederum
1 cm breit eingeschlagen
und von Hand abgesäumt.
Die Tasche ist ebenfalls am
obern Rand mit einem
Schrägstreifen auf die In-
nenseite abzustürzen, oder

Spiel hose. Das Muster zur Stik- es kann auch beim Zu-
kerei vorn auf der Passe befindet schneiden ein Saum ZUge-sich auf dem Schnittmusterbogen. „ fgeben werden. Auf den

übrigen 3 Seiten ist die Tasche 0,5 cm breit umzubiegen
und auf die in der Musterskizze bezeichnete „Taschenlinie"
zu steppen, zuerst auf der Kante, und noch einmal dem
breiten Maschinenfüsschen nach.

Nachdem an der Hinterhose die Ausnäher exakt gesteppt
worden sind, ist der obere Rand wieder mit einem
Schrägstreifen von der Vorder- auf die Rückseite abzustürzen.

Die Träger sind ein doppelter Stoffstreifen, fertig 30 cm lang
und 3,5 cm breit. Sie werden an der Passe in der obern Ecke
einwärts angenäht; am andern Ende wirdein Knopfloch
eingeschnitten. Der Knopf kommt auf den Ausnäher der Hinterhose.

Die Hose schliesst auf der Seite mit je 2 Knopflöchern
und Knöpfen.
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